

五方主体 齐抓共管 确保质安

公司举办“贯彻全市建筑管理及质量安全工作会议精神”主题培训班



总工程师朱朝良主讲

本网消息（胡昌廷报道）：1月21日，公司举办了“贯彻全市建筑管理及质量安全工作会议精神”主题培训班。来自各下属单位、各工程项目部以及机关有关部门的项目负责人、施工技术人员、安全员等近30名相关人员，兴致勃勃地参加了培训学习。

培训会议由公司常务副总经理李仕光主持，公司总工程师朱朝良主讲。



认真学习，记好笔记

首先，朱总传达了1月15日“全市建筑管理及质量安全工作会议”精神。我公司所承建的华润·中央公园第一期项目（该工程包含1#、6#、7#楼及地下室，建筑面积84367.23m²，地下2层、地上33层，总高度均为110.20m）获得2013年度“绵州杯”优质工程奖，再次受到嘉奖。接着，他就认真学习有关文件，全面贯彻执行《绵阳市工程质量治理两年行动方案》（绵建局发[2014]108号）作了宣讲，并以工程质量安全层面为重点，结合工程施工实际，以典型事例，图文并茂，生动而又详实地向大家强调了：建设、勘察、设计、监理、施工五方责任主体，齐抓共管，确保质量、安全工作的重要性和必要性。而要抓好项目的质量安全工作，作为施工方，我们要规范科学地编制施工方案，强化管理，规范施工，这样才能有

效排除质量安全隐患，保证工程质量，做好安全工作。

常务副总经理李仕光作了总结发言。他要求，各下属单位、各工程项目部务必要认真学习贯彻全市建筑管理及质量安全工作会议精神，按照公司要求，一是要采取措施，规范编制施工方案；二是要从管控建筑材料（水泥、砂石、钢材等）以及机械设备、周转材料质量入手，坚决从源头上把好质量关。要落实好“五方责任主体”的责任，保证工程质量，注重施工安全，必须齐抓共管，责任到位，加强监管。

这次培训学习，准备充分，内容重要，大家受益匪浅，颇受大家称赞。



常务副总经理李仕光总结发言